Задания к Теме 1

Задание 1. Заполнив пропуски в тексте, вы составите краткую характеристику географического положения области.  
Курская область расположена в (А) округе, (Б) экономическом районе, на юго-западных склонах (В), в (Г) климатическом поясе, (Д) природной зоне.
1. Южный федеральный
2. Центральный
3. Центрально-Черноземном
4.  Русской возвышенности
5. Среднерусской возвышенности
6. Умеренно-континентальном
7. Умеренном
8. Лесостепной
9.  Степной
10.  Центральном федеральном 


Задание 2.Выберите области, с которыми Курская область не граничит :
1. Брянская
2. Харьковская
3. Сумская, 
4. Вологодская,
5. Белгородская,
6. Тверская

Задание 3. Определите ошибочные  высказывания о географическом положении Курской области
1. Центрально-Чернозѐмная область была разделена на две области: Воронежскую и Курскую в 1934 году.
2. На северо-западе область граничит с Липецкой областью.
3. 245 км границы Курской области имеют статус государственной границы России. 
4. Курская область удалена от Москвы на 800 км.
5. Положение области в лесостепной зоне определило сочетание черноземов и сероземов.
6. Курская область расположена в области умеренно-континентального климата.


